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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Cílem předkládané bakalářské práce je porovnat základní ošetřovatelské postupy doporučené národním 

ošetřovatelským standardem a mezinárodním ošetřovatelským standardem. 

S pacienty, kteří mají zaveden centrální žilní katétr se setkáváme v praxi stále častěji a je důležité, jak sama 

autorka ve své práci zmiňuje sjednotit a nastavit správnou ošetřovatelskou praxi v tomto směru. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autorka ve své práci použila celkem 55 zdrojů, některé byly dostupné on-line, jiné v knižní podobě. 

Zahraničních zdrojů použila dostatek. 
 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
2 

 
 Práce občas působí chaoticky např. rozdělení CŽK dle délky zavedení – chybí např. Midline katétr, o kterém se 

asi autorka zmiňuje mezi krátkodobě zaváděnými katétry, ale nejmenuje, v dalším odstavci na něj navazuje. 

Dále dělení centrálních žilních katétrů dle délky – autorka zmiňuje 15-20 cm, napři PICC katétr má délku 45-60 

cm. Bylo by dobré v práci jasně popsat o jakých typech katétrů autorka píše.  

V práci se objevuje i několik nejasností – např. ošetření místa vpichu CŽK mýdlem a vodou. Na str. 29 je 

popisován systém „pulzní techniky proplachu katetru“, že je rovnocenný se systémem start-stop a v dalším 

odstavci autorka píše, že národní ošetřovatelský standard se o pulzní technice nezmiňuje, ale on se zmiňuje o 

metodě start-stop. 

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

2 

 Rozsah práce byl dodržen. 

Doporučovala bych kontrolu překlepů a nepoužívat v práci hovorovou češtinu. 

Titulní strana se nečísluje. 

V práci je strana 5 – ovšem chybí jakýkoliv text. 

Na straně 13, kapitola 4 – poslední odrážka – neuveden text, pouze tři tečky. 

V obsahu je použito několik typů písma vč. Kurzívy. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: Jaký je rozdíl mezi PICC katétrem, Midline katétrem a CŽK? 

 

 
 

Setkala jste se během své praxe v nemocničním ošetřovatelským standardem, 

který se týká CŽK? 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: velmi dobře 
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 



9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


